



PREDSEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

DR. DANILO TÜRK

Številka: 003-07-24/2010
Ljubljana, 05. maj 2010

Inštitut Hevreka
Spoštovani gospod
Andrej Jus, podpredsednik Programskega sveta
in gospod Bogdan Urbar, vodja projekta

Beethovnova ulica 9
1000 Ljubljana

Spoštovani udeleženci konferenčnega srečanja za ustanovitev gibanja za medgeneracijsko sodelovanje, dragi gostje,

zahvaljujem se vam za povabilo na posvet ob 2. evropskem dnevu medgeneracijske solidarnosti, ki ga skupaj s civilno družbo, predstavniki vladnih institucij ter drugih subjektov prirejate v Ljubljani. Žal se zaradi drugih, že sprejetih obveznosti, ne bom mogel udeležiti vašega dogodka, želel pa bi pozdraviti vse udeležence tega dogodka in se vam zahvaliti za vaš prispevek h kvalitetnejšemu življenju vseh nas, saj sta sožitje in sodelovanje med generacijami prednostni nalogi vseh nas.

S podpisom "Listine o gibanju za medgeneracijsko sodelovanje v Sloveniji" se boste povezali predstavniki vladnih resorjev, predstavniki civilne družbe ter tudi izvajalci storitev in programov za medgeneracijsko sodelovanje, ki boste tako prevzeli odgovorno nalogo pri dejanskem načrtovanju in uresničevanju politike na tem področju. S tem bodo postavljeni temelji za učinkovito in sistemsko reševanje tega vprašanja, ki bodo ustrezali izzivom sodobne družbe. Medgeneracijsko sodelovanje namreč ne sme in ne more biti zgolj floskula, pač pa mora biti vrednota sodobne in posamezniku prijazne družbe, izhajati pa mora iz dejavnega sodelovanja in komunikacije med vsemi generacijami.

Slovenija, ki je podala pobudo za obeležitev 29. aprila kot evropskega dneva medgeneracijske solidarnosti, je veliko prispevala k osveščanju tako domače kot tuje javnosti o pomenu in vlogi medgeneracijske solidarnosti. Ne nazadnje

je pri tej pobudi prišla do izraza tudi bogata preteklost in izkušnje vsakoletnih Festivalov za tretje življenjsko obdobje, ki so med prvimi v Sloveniji odpirali prostor medgeneracijskim aktivnostim, zato je prav, da se navedene izkušnje udejanijo.

Želim vam, da bi v prihodnosti uspešno nadaljevali začete projekte, izpostavljali primere dobrih praks in tako utrjevali zavest o teh pomembnih vprašanjih.

Zahvaljujem se vsem organizatorjem tega nadvse pomembnega dogodka in vas prisrčno pozdravljam.

S spoštovanjem,

Vas,

Danilo Vrtič